Opgave 78 - antwoord

Speelplan Aanpak

West gever / allen kwetsbaar
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West komt uit met &9, je laat dummy &2 bijspelen, oost legt &V;
VOOr jouw &A.

Je speelt een parenwedstrijd: uitslag in percentages.

Met welke kaart begin je de tweede slag?
a. aV = 0 punten

b. v3 = 10 punten

C. o5 = 6 punten

d. eV = 6 punten

e. &3 = 6 punten

West mag je inschatten op minimaal 12 punten: dus oost op maximaal 3.
Daarvan heeft hij er al twee (V) laten zien. vA moet dus bij west zitten. Begin
daarom met v3 (b). Als west laag bijspeelt, laat je dummy ¢H leggen. Daarna
raap je je tien vaste slagen in de lage kleuren op: goed voor 3SA+2 en een
topscore!

En als west wel meteen vA legt? Dan zal hij snel zijn aAH moeten incasseren,
omdat je anders evengoed elf slagen maakt!

aV voorspelen (a) is vragen om ellende, risico is dat je zomaar vier schoppenslagen
inlevert, met vA is dat 3SA-1. Dat gebeurt als oost iets heeft als aH10x, de slag wint
met aH, 410 naspeelt en west met aA 9 x x de boel graag afmaakt. De tien slagen
oppakken (c, d en e) scoort ten opzichte van de NZ-paren die geen manche boden, of
S5e.



